## 杀菌设备EPA认证公司和工厂信息登记

产品名称	杀菌设备EPA认证公司和工厂信息登记
公司名称	深圳市中检联标技术服务有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	深圳市龙华民治街道新牛社区民治大道牛栏前大 厦A1506
联系电话	4008080621 19154900533

## 产品详情

杀菌设备EPA认证公司和工厂信息登记

EPA美国环保署Environmental Protection Agency是美国政府职能部门,主要负责环境保护,包括对空气质量、水、土壤、动植物的保护。美国EPA根据美国联邦法典第40章(40 CFR)进行执法。由于人们在日常生活和生产中,使用的杀虫、抗菌、农药等产品越来越多,这些活性剂和装置,必然会对环境(包括水、土壤、动植物等)产生一定的影响。为了便于更好的管理杀菌、抗菌和杀虫剂等产品,美国EPA制定了联邦杀虫剂,杀菌剂和灭鼠剂法案The Federal Insecticide, Fungicide and Rodenticide Act (FIFRA)。受法案管制的产品包括装置(通过物理原理工作)和活性剂(各种化学成分)。用于物体表面的消毒水和消毒杀菌剂就在其中。

杀菌设备EPA认证公司和工厂信息登记

PA 是美国环境保护署(U.S Environmental Protection Agency)的英文缩写。它的主要任务是保护人类健康和自然环境,总部设在华盛。EPA直接由领导,自1970年以来的30多年里,EPA一直在为给全美人民创造一个整洁的健康环境而努力。

EPA是一个项目的概念,不是单纯的测试或者认证项目。需要根据产品性质制定方案。

杀菌设备EPA认证公司和工厂信息登记

美国EPA注册方案: 1. 无利用化学品发挥作用的简单产品:无测试要求,只需提供工厂/公司基本信息,美国代表信息,产品基本信息进行登记备案,获得EPA注册之后,每年需要递交年度生产报告。 美国EPA注册有效期: EPA注册成功之后,每年按时递交年度生产报告,所授权的美国代理人一直合法有效,EPA注册则一直有效。 美国EPA注册通过是否有EPA证书? 不利用化学品发挥作用的简单产品没有EPA证书,但是公司和工厂信息登记之后,获得公司号和工厂号之后,EPA会发放一个通知函。化学品类、发动机类注册EPA之后有EPA证书